Bacunuu

Oo6mwmi ID: Henu3BecTeH.

JlokamnpHuul ID: Z-8.

Hctunnoe ums: Ban Bnagumuposud CycaHuH (CKPHITO).

Boapacrt: 24 ropa.

Paca: uemnoBex (97%).

[Tom: MyKCKOH.

Yposensb: 3 (10/60 OukoB CUCTEMHI).

HoctynHo: 10 OC.

[TapaMeTpHI:

Cuna: 6+1=7/10.

JloBkocTh: 7/10.

Untennexkt: 7/10.

XKusyuecTts: 6/10.

BriHOCTTHBOCTR:6/10.

Bocmpusitue: 7/10.

Ynaua: 2/10.



PacoBrili mapameTp:

HUutynnus: 9+1=10/10.

IIOTIOTHUTENbHEIE ITapaMeTPEHI:

Mygpocts: 1.

CBoOOOHBIE OYKHU: 2.

HaBriku CUCTEMHI:

Urpok (E, 1/1):

— WHTyuTHBHO MOHATHHY uHTEpdetic (E, 1/1).

— Cnpaska (E, 1/1).

— 3mk Cucremt (F, 1/1).

BoeBrie HaBHIKM:

— Crpenbba u3 nyka (F, 1/5).

— Bnapmenue kombeM (F, 2/5).

BTOpOCTeHeHHBIe HABBIKU:



— Mackuposka (F, 1/5).

— Mepumuna 3emnu (F, 1/7?).

— 3wk To6nuHOB (F, 1/1).

OcoOeHHOCTH:

Manmneiit marudeckuit gap (F, 1/5) — gaeT eguHUIy MyOpPOCTH 3a KaXKABIUA YPOBEHbD.

Hagrikn E-panra:

— HesupgumocTs (E, 1/5) — co3maeT MaCKMPOBOYHOE I10J1€ BOKPYT reposi.

— Wpentudukamnus (E, 1/5).

IlocTuxKeHus u TUTYIIBL:

BoceMmoii (TUYHOE, YHUKATIbHOE) — MHOTa HeBe3eHKe TaK BeJIMKO, UTO BeJIMKas yaada IIPOXOTUT
coBceM psimoM. OCOOEHHOCTH HeM3BECTHHI.

Be300XHUK — CHUXKAET OTHOLIeHue OOT0B.

KapTsr:

F-paHr: Konbe — 2 IMIT, MeY, TOTIOP, Il1allKa, cabsis, Immara, KaTaHa — 2 IIT, IyCTas KapTa HaBhIKa

E-pamur:

— KommnnekT nyyHuKa: Bo306HOBIsseMblt KonmdaH (E), ToONMuHCKUM NyK (-), KOIBIIO IyYHUKA (-),
3amacHas Tetusa (-).



— Kunxan Cuctemtl (E).

— Macka Kaunna (E).

IIpouee:

— Cywmka mapogepa (E, 1/7) — 1 .

— Bbe3ponnas cymka F (E, 1/7) — 2 mrT.

— Qnaru — 9 mTyK

— KomnnekT urpoka — nNpuMepHO 9 HEeIOJTHbIX KOMIIJIEKTOB.

— HecucremHusie IIpeaMeTHl. Opy}KHe " CHapdXKeHune 1"O6J'II/IHOB, TpyIl 1"O6J'II/IHa, pacCTeHus4.

http://tl.rulate.ru/book/21757/1122720



